



2019年6月17日

各 位

会 社 名 マルハニチロ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 伊藤 滋  
 (コード：1333、東証第一部)  
 問合せ先 広報IR部長 横山 嘉人  
 (TEL.03-6833-0826)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月13日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線    を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に連結財務諸表に関する注記事項に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

## 2. 訂正の内容

<添付資料 16ページ>

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報)

## 訂正前

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント						その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸 表計上額 (注)3
	漁業・ 養殖	商事	海外	加工	物流	計				
売上高										
外部顧客への 売上高	35,469	445,094	175,884	235,490	16,348	908,289	14,179	922,468	-	922,468
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	11,660	22,621	26,660	5,639	6,194	72,777	444	73,221	73,221	-
計	47,130	467,715	202,545	241,130	22,543	981,066	14,623	995,690	73,221	922,468
セグメント利益	1,526	3,280	7,238	6,308	1,878	20,232	1,081	21,313	445	21,758
セグメント資産	38,806	128,233	121,253	143,680	35,308	467,282	22,720	490,002	30,315	520,318
その他の項目										
減価償却費	1,696	947	4,203	5,175	1,735	13,758	247	14,006	924	14,930
のれんの償却額	-	61	187	747	9	1,006	-	1,006	-	1,006
持分法適用会社 への投資額	0	1,424	7,920	524	1,594	11,464	209	11,673	-	11,673
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	2,512	989	8,538	<u>5,937</u>	859	18,837	105	<u>18,942</u>	1,122	<u>20,065</u>

訂正後

当連結会計年度（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	漁業・ 養殖	商事	海外	加工	物流	計				
売上高										
外部顧客への 売上高	35,469	445,094	175,884	235,490	16,348	908,289	14,179	922,468	-	922,468
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	11,660	22,621	26,660	5,639	6,194	72,777	444	73,221	73,221	-
計	47,130	467,715	202,545	241,130	22,543	981,066	14,623	995,690	73,221	922,468
セグメント利益	1,526	3,280	7,238	6,308	1,878	20,232	1,081	21,313	445	21,758
セグメント資産	38,806	128,233	121,253	143,680	35,308	467,282	22,720	490,002	30,315	520,318
その他の項目										
減価償却費	1,696	947	4,203	5,175	1,735	13,758	247	14,006	924	14,930
のれんの償却額	-	61	187	747	9	1,006	-	1,006	-	1,006
持分法適用会社 への投資額	0	1,424	7,920	524	1,594	11,464	209	11,673	-	11,673
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	2,512	989	8,538	<u>5,980</u>	859	18,837	105	<u>18,985</u>	1,122	<u>20,108</u>

以上